



## 香港哥爾夫球會呈獻「國際都會高爾夫球錦標賽」 本地球員許龍一世界級演繹獨領風騷勇奪冠軍

**[香港，2023年3月26日]** 由香港哥爾夫球會呈獻的「國際都會高爾夫球錦標賽」今日完滿結束。香港球手許龍一以總桿數 **198 桿 (-12)** 完成賽事，榮登首屆「國際都會高爾夫球錦標賽」冠軍寶座，亦是自 **1959 年**後，首位土生土長的香港球手獲得參加四大滿貫之一「英國公開賽」參賽資格，為本港青少年高爾夫球發展注入一支強心針！

由於雷雨的關係，賽會昨天已宣布賽事以三輪 **54 洞**的成績計算。今日天氣持續不穩，整天也下著雨，對球手的發揮也有一定的影響。昨日只打了兩洞但仍領先排行榜的許龍一今日表現也顯得有點狼狽，整輪只能以平標準桿 **70 桿**完成賽事。

今早 **8 時 05 分**，許龍一在第三號洞重新出發，由於昨天開球時打到左邊樹林中，在滿鋪枯葉的樹叢中把球送回球道令他浪費了一桿而吞下柏忌，一度與緊隨第二位的菲律賓球員塔布埃納 (**Miguel Tabuena**) 只有三桿的差距。

在 **6 號洞的 4 桿洞**，許龍一雖然開球在球道上，但落在一個下坡的位置，擊球攻上果嶺稍微打短了，上了果嶺也回滾到球道，這也是粉嶺炮臺果嶺的特色，結果切回旗杆，保帕時候僅僅從洞口邊擦過而錯過保帕機會，柏忌 (**+1**) 完洞，與落後的對手只有兩桿的優勢，而緊隨的球員除了原有的塔布埃納 (**Miguel Tabuena**)，還增加了韓國的球員徐耀燮 (**Yoseop Seo**) 與紐西蘭球員亨特利 (**Michael Hendry**)。與此同時，泰國名將阿費巴拉特 (**Kiradech Aphibarnrat**) 也只落後許龍一 **4 桿**。

小鳥的機會還是留給努力的人，在全場最長 **493 碼 4 桿洞**的 **9 號洞**許龍一拿下小鳥，許龍一繼續嘗試拉開領先距離，可惜他分別再在 **11 號**和 **15 號洞**吞下柏忌，領先的優勢一直只能維持 **2 桿**。

在 **12 號洞的 3 桿洞**許龍一再次在球迷眼前展示他的個人實力，他擊球落點就在過了洞口邊上倒旋回滾差一點一桿入洞，結果他順利一推進洞拿下小鳥；接下來的 **13 號洞**也是他平常搶分的一個洞，他發球後用球道木 **2 桿**就攻上果嶺，而且落點還很有機會繼續得分，結果順利兩桿拿下背靠背的小鳥。

許龍一繼續穩定發揮，雖然最後幾個洞沒有把握好小鳥進賬的運氣，但隨著最後 **3 個洞**都能保帕，也保證了領先優勢，他在 **18 號洞**按照原定計畫抽出 **1 號木杆**發球，證明他對這個球局是充滿信心的。結果發球落在球道靠左的位置，然後順利把小球送上果嶺，當他的小球落在粉嶺 **18 號洞**杯後，全場的球迷一同為這位冠軍王者歡呼，許龍一正式成為首屆「國際都會高爾夫球錦標賽」冠軍，同時也保證了參加「英國公開賽」的資格。

賽後他感恩能以香港哥爾夫球會大使的身份參賽，能夠以這個身份贏出賽事更是一個完美的結局。



作為香港首位贏得亞巡賽冠軍的球手，許龍一表示：「贏得冠軍的一刻真的十分激動。特別感謝香港的球迷，同時感恩父母、親友、教練和港隊的夥伴一直都在身邊陪伴著。今天看到那麼多球迷入場支持，我感到很開心，開球時大概只有 100 人左右，到最後估計身邊已經有 1000 人在沿路支持。」

在 2021 年的亞太業餘錦標賽中表現出色，但在冠軍爭奪戰延長加洞賽中遺憾未能奪冠而跟「英國公開賽」擦身而過的許龍一如今終於獲得參賽資格，他說：「今天或許是我人生目前最美好的一刻，英國公開賽的參賽機會在兩年前跟我擦身而過，所有事情的發生一定有原因的，這是我這禮拜學到的道理，我會很期待未來遇到的事情，希望有更多的啟發。」

至於內地的業餘球員丁文一本輪也比較反復，6 號洞更吃下了雙柏忌，還好他能收拾心情處理餘下的賽事，可惜在 13 號洞下水後拋球上的細節沒有處理好而導致一個罰桿，這個洞需要吞下一個柏忌，後來 15 號洞再加一個柏忌把昨天的努力一筆勾銷，幸好他連續在 16、17 洞都可以拿到小鳥，最後以高標準桿 2 桿完賽，總成績低標準桿 2 桿的 208 桿，並列賽事第 39 名，成為賽事最佳業餘球員。

賽後丁文一表示：「整體來說我滿意自己表現的，只是需要更多在下雨天打比賽的經驗，對於天氣變化的準備也需要充份一點，今次未能爭取到英國公開賽的資格，我仍需要更加努力。」

隨著一眾亞巡賽的頂尖球手恢復在大雨下比賽的節奏，他們都在不斷地搶攻粉嶺球場的果嶺，最終紐西蘭球員亨特利（Michael Hendry）兩杆落後（總成績-10）獲得賽事亞軍，澳洲的史密夫（Travis Smyth）獲得第 3 名（-9），韓國的金畢歐（Bio Kim）第 4 名（-8），他們也一同獲得另外三個「英國公開賽」的參賽名額。

今日賽事共錄得超過 5,000 人次入場觀賞世界級高爾夫球競技，以及參與「粉嶺同樂谷」的各種適合一家大細的娛樂活動，包括高爾夫球體驗、現場音樂表演、國際美食佳餚，以及 STEAM 兒童及親子活動等。

香港哥爾夫球會呈獻「國際都會高爾夫球錦標賽」榮獲大型體育事務委員會頒發成為「M」品牌認可活動，標誌著這是集合緊張、精彩和刺激的大型體育活動。這項盛事將協助提升香港作為亞洲體育盛事之都的形象。

完